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BOK tel. 58 627 39 66

fax: 58 623 46 35

Okregowe Przedsiebiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. e e

g

ZP.264.14.2019.2.JP Gdynia, dn. 18.06.2019 r.

Do uczestnikéw postepowania

Dotyczy: postepowania EZP/321/2019 pn. ,Przebudowa magistrali cieptowniczej 2 x DN
500 oraz budowa sieci tymczasowej przy ul. Dabrowskiego/Stoczniowcéw w Rumii”.

Informujg, ze w dniu 11.06.2019 r. do Zamawiajacego wptynety zapytania o nastepujacej
tresci:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze nie zostato uwzglednione wykonanie izolacji cieplnej na potaczeniu sieci
cieptowniczej napowietrznej z nowo projektowang siecia podziemng, prosimy o
przedstawienie rozwigzania.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze izolacje cieplng na potaczeniu sieci cieptowniczej napowietrznej
z nowo projektowang podziemna nalezy wykona¢ za pomocg tupin z twardej pianki PE
z zewnetrznym ptaszczem z blachy ocynkowanej. Zewnetrzny ptaszcz zapreizolowaé na
miejscu, taczenia blach na nity. Zamawiajacy poprawit dokumentacje przetargowa dokonujac
zmiany w Przedmiarze (uzupetniono pozycje dot. opisanych prac), ktéry stanowi element
zatacznika nr 1 do siwz tj. Dokumentacji projektowe;j.

Pytanie nr 2:

Przedmiar nie przewiduje wykonywania zadnych odwodnieri wykopu. Czy w razie potrzeby
odwodnienia  wykopéw  beda rozliczane pracami  dodatkowymi  (kosztorysem
powykonawczym)? Czy nalezy dopisa¢ pozycje z KNR odnos$nie tego zakresu?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze wg posiadanych badar geotechnicznych poziom wéd gruntowych
jest znacznie ponizej projektowanych rzednych wykopdw i nie ma potrzeby odwadniania
wykopdw.

Pytanie nr 3:
W przedmiarze zastosowano mufy termokurczliwe. W projekcie przewidziano mufy

elektrooporowe. Prosimy o doprecyzowanie, jakie mufy majg by¢ zastosowane dla
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okreslonych srednic. Jezeli zaszta pomytka w obmiarze czy nalezy zmieni¢ pozycje KNR na
prawidtowe mufy?

Odpowiedi:
W przedmiarze i w projekcie sg wskazane mufy tego samego rodzaju tj. mufy termokurczliwe
elektrooporowe (inna nazwa: mufy zgrzewane elektrycznie).

Pytanie nr 4:

Brak pozycji w obmiarze dotyczacych zaje¢ pasa drogowego, czy wszystkie koszty zwigzane z
zajgciami Inwestor ponosi sam? Czy nalezy dopisa¢ pozycje KNR dotyczgce tego zakresu
prac?

Odpowiedi:
Koszty zwigzane z zajeciem pasa drogowego ponosi Wykonawca. Zamawiajgcy ujat koszty z
tym zwigzane w kosztach posrednich kosztorysu.

Pytanie nr 5:

Brak pozycji w obmiarze dotyczacych pomiaréw geodezyjnych. Czy Inwestor prace
geodezyjne bedzie zlecat sam? Czy nalezy dopisac pozycje KNR dotyczgce tego zakresu prac?

Odpowiedi:
Koszty zwigzane z pomiarami geodezyjnymi ponosi Wykonawca. Zamawiajacy ujat koszty z
tym zwigzane w kosztach posrednich kosztorysu.

Pytanie nr 6:
Prosimy o doprecyzowanie zakresu wykonania tymczasowego by-pass. W projekcie jest on
mafto czytelny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zakres wykonania tymczasowego BY-PASSu zostat ujety w sposdb
wyczerpujacy w pkt. 1.4 Opisu technicznego do projektu oraz na Schemacie montazowym
(rys. nr 3). Trasa projektowanej sieci tymczasowej zostata przedstawiona réwniez na Planie
Zagospodarowania Terenu (rys. nr 1). Wszystkie wymienione dokumenty stanowig elementy
zatacznika nr 1 do siwz tj. Dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 7:
W obmiarze nie uwzgledniono odtworzen dotyczacych terenu zielonego. Czy nalezy dopisac
pozycje KNR dotyczace tego zakresu prac?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy poprawit dokumentacje przetargowa dokonujgc zmiany w Przedmiarze
(uzupetniono pozycje dot. odtworzen terenu zielonego), ktéry stanowi element zatacznika nr
1 do siwz tj. Dokumentacji projektowe;j.

Pytanie nr 8:

Na trasie prowadzonych prac wystepujg drzewa. W obmiarze nie wystepujg zabezpieczenia
przed ich uszkodzeniem. Nalezy dopisa¢ pozycje KNR dotyczace tego zakresu prac? Czy
Inwestor dysponuje wykonanym na to zadanie Programem Ochrony Istniejgcego
Drzewostanu? Jesli nie, czy nalezy przewidzie¢ wykonanie takiego programu i tym samym
dopisac taka pozycje KNR?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze na terenie prowadzonych prac nie ma drzew, ktére nalezy
przesadzi€. Zamawiajacy poprawit dokumentacje przetargowa dokonujac zmiany w
Przedmiarze (usunat z Przedmiaru rozdziat dotyczacy przesadzenia starych drzew) oraz w
Rys. 1 Plan Zagospodarowania Terenu (PZT), ktére stanowig elementy zatgcznika nr 1 do
siwz tj. Dokumentacji projektowej. Ponadto Zamawiajacy informuje, ze posiada Instrukcje
ochrony drzew i krzewéw podczas prac budowlanych, ktéra stanowi element zatgcznika nr 3
do siwz tj. Istotne dla stron postanowienia, ktére zostang wprowadzone do treéci zawierane;j
umowy (zatgcznik nr 6 do umowy).

Pytanie nr 9:
Wykonanie otwordéw pod cieptocigg w projektowanej studni.

Odpowiedi:
Pytanie niezrozumiate dla Zamawiajacego.

Pytanie nr 10:

Prosimy o przedstawienie projektu wykonania tymczasowego by-pass dn200. Jakie
rozwigzanie projektowe przewiduje Inwestor dla utozenia tymczasowego zasilania przez ulice
Stoczniowcodw?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze technologia wykonania tymczasowego BY-PASSu DN200 oraz
trasa jego przebiegu zostata w wyczerpujacy sposéb ujeta w Projekcie Wykonawczym (pkt.
1.4 Opisu Technicznego) oraz przedstawiona na Rysunkach nr 1 i 3 (elementy zatgcznika nr 1
do siwz tj. Dokumentacji projektowej). Sie¢ tymczasowa pod ul. Stoczniowcéw nalezy
wykonac w istniejacej rurze ostonowej DN1200 — na odcinku pomiedzy kolanami K5 i K8 rury
BY-PASSu réwniez beda musiaty by¢ utozone w gruncie. Na pozostatych odcinkach trasy
rurociggi BY-PASSu utozy¢ nalezy bezpodrednio na gruncie zabezpieczajgc je przed
przypadkowym zniszczeniem np. za pomocg barierek ochronnych.
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Pytanie nr 11:

Prosimy o informacje / uzgodnienie z deweloperem Eurostyl, w jakim terminie i na jakich
warunkach beda mogty by¢ prowadzone prace u nich na dziatce.

Odpowiedz:

Zgodnie z Umowa, zawarta z deweloperem Eurostyl Zamawiajgcy zobowiazat sie do
wykonania prac na ich terenie do 30.08.2019 r. Szczegéty dot. warunkdéw wspotpracy
i konkretne terminy wykonania prac zostang ustalone na etapie realizacji budowy sieci
cieptowniczej.

Pytanie nr 12:
Prosimy o doprecyzowanie, jakie elementy preizolowane zostang dostarczone przez
Inwestora, a ktére sg po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz:

Materiaty dostarczane Wykonawcy przez Inwestora zostaty wyspecyfikowane w Zatgczniku
nr 1 do STWIORB. Ponadto wykaz wspomnianych materiatéw zostanie zawarty w Umowie,
zgodnie z Zatgcznikiem nr 3 do SIWZ.

Pytanie nr 13:

W dokumentacji projektowej przetargowej nie dotgczono Projektu Organizacji Ruchu.
Prosimy o przedstawienie takiego projektu.

Odpowiedz:

Wszelkie czynnodci i koszty zwigzane z opracowaniem Projektu Organizacji Ruchu lezg po
stronie Wykonawcy. Zamawiajacy ujat koszty zwigzanych z tymi pracami w kosztach
posrednich kosztorysu.

Pytanie nr 14:
Prosimy o przedstawienie schematu alarmowego projektowanej sieci cieptownicze;j.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze instalacje alarmowa nalezy zamkna¢ w petli pod mufg od strony
ul. Stoczniowcéw, od strony sieci napowietrznej wyprowadzi¢ do puszki pomiarowej
umieszczonej na pobliskim punkcie statym. Zamawiajacy poprawit dokumentacje
przetargowq dofgczajgc do zatacznika nr 1 do siwz tj. Dokumentacji przetargowej Rysunki
4.1.i4.2. ze schematem instalacji alarmowej.

Ponadto Zamawiajacy poprawit dokumentacje przetargowa dokonujac zmiany w Opisie
technicznym stanowigcym element zatacznika nr 1 do siwz tj. Dokumentacji przetargowej w:
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1) pkt 1.4 w zakresie opisu dot. spawania (technologia spawania, badania spawodw,

kwalifikacje spawaczy) oraz ujednolicenia wskazanych norm z tymi wskazanymi w
STWIORB;

2) pkt 1.5 w zakresie opisu czynnosci i wskazanej normy;
3) pkt. 1.9 usunieto dwa pierwsze akapity dot. drzew.

Z powazaniem

PROKURENT SPOLKI
=KTOR ROZWOJU

mgr inz. Piotr Surma
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